Marseille, le 27 mai 2024
Communiqué de presse
72 architectes de la région ont prêté serment 
vendredi 24 mai 2024 à Marseille
Les nouveaux architectes de la région Provence-Alpes-Côte d’Azur, inscrits entre septembre 2023 et avril 2024, ont prêté serment devant le Conseil Régional de l’Ordre des architectes ce vendredi à l’occasion de la cérémonie annuelle. Ils se sont engagés à respecter le code de déontologie de la profession avant de partager un moment convivial.
Maryline Chevalier, présidente de l’Ordre des Architectes PACA récemment réélue, a accueilli ces professionnels de toute la région pour ce « rite de passage » qui marque leur « entrée officielle dans la noble profession d’architecte ». 
Elle leur a rappelé que « la vocation de l’Ordre des Architectes est de protéger et promouvoir l’intérêt public de l’architecture », avant de les informer des prochains événements de l’Ordre : 
· Mercredi 12 juin à La Garde (83) : Visite de la Maison Départementale de la Nature du Plan, dans le cadre des visites Architecture & Bois proposées avec Fibois Sud ;
· Samedi 22 juin à Riez (04) : Rencontre autour de la gypserie, proposée par l’association AAA et soutenue par l’Ordre ;
· Juillet, départements 04-05-13-84 : lancement de l’appel à candidature Viv[r]e l’architecture 2024, pour les interventions dans les écoles de la région ;
· À l’automne, trois temps forts seront organisés dans notre région avec le Conseil national de l’Ordre autour des thèmes suivants :
· La rénovation des écoles : un chantier prototypal à Marseille (13)
· Le rôle de l’architecte dans les marchés publics de rénovation du logement à Nice (06)
· Le rôle de l’architecte dans la rénovation des centre-villes anciens à Avignon (84)
Les 73 architectes venus des quatre coins de la région ont ensuite été appelés à prononcer le serment suivant, avant de poursuivre la soirée pour un moment de convivialité :
« Dans le respect de l’intérêt public qui s’attache à la qualité architecturale, je jure d’exercer ma profession avec conscience, probité et responsabilité et d’observer les règles contenues dans la Loi sur l’architecture et dans le Code de déontologie. » 
Pour mieux connaître ces nouvelles et nouveaux inscrits·e·s :
· 49% d’entre eux exercent en libéral, 47% sont associés de sociétés d’architecture, 4% ont le statut de salarié ; 
· 56% sont installés dans les Bouches-du-Rhône, 22% dans les Alpes-Maritimes, 10% dans le Var, 7% dans le Vaucluse, 4% dans les Hautes-Alpes, 1% dans les Alpes-de-Haute-Provence ;
· 33% d’entre eux sont diplômé·e·s de l’ENSA•Marseille (DEA ou DPLG), seule école d’architecture de la région ;
· 58% de femmes et 42% d’hommes.
Ont prêté serment vendredi 24 mai 2024 à Marseille :
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