Manon Le Pennec                                                                                      La Romagne, le 08 Décembre 2024
26 bis rue de la mairie
49740 La Romagne

Tel :0633447737
0670535051 (parents) 



                                                            Madame, Monsieur,


Je me présente, je suis Manon Le Pennec, élève au Lycée Dom Sortais à Beaupréau (49) en seconde STI2D .

Je suis passionnée par l’architecture tant sur le plan intérieur que pour l’extérieur. Depuis ma 4ème au collège, j’ai pu faire différents stages obligatoires et non obligatoires pendant mes petites vacances scolaires pour me donner une idée du travail et voir différentes entreprises.

Dernièrement j’ai pu faire un stage en décembre dans un cabinet d’architecture auquel ce dernier à la particularité de travailler en commun et simultanément avec les autres corps de métiers ( maçon, charpentier, carreleur...) pour avoir une force supplémentaire. Ce fut très intéressant car j’ai pu visiter plusieurs chantiers et voir l’état d’avancé de ces derniers. Aussi j’ai pu travailler sur plan.

Je souhaite poursuivre mes stages afin d’affiner mes choix pour mes études post Bac.
Je suis disponible pendant chaque petites vacances scolaires pour faire un stage non obligatoire et un autre, celui-ci sera obligatoire : c’est en juin 2025 avec une période de 15 jours. ( je ne dispose pas des dates exactes encore).

Je serai ravie de pouvoir vous apporter ma jeunesse, mon sérieux , ma détermination ainsi que ma motivation sans faille.

En espérant vous avoir convaincu, je me tiens à votre disposition pour un entretien.

Veuillez agréer Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.


                                                                                                                                                    Manon Le Pennec.
